

**ГРУДЕНЬ**  
**І.ОСВІТНЄ СЕРЕДОВИЩЕ**

Зміст	Терміни	Форма узагальнення	Відповідальні	Примітка
<b>1. Забезпечення комфортних і безпечних умов навчання та праці</b>				
Контроль за відвідуванням учнями занять, попередження пропусків	Щоденно	журнал	ЗДВР Руснак Л.В. класні керівники	
Оновлення списків, довідок на харчування учнів пільгових категорій	пр.місяця	наказ	соціальний педагог Гавва Н.Є.	
Аналіз відвідування учнями школи за грудень	До 31.12	журнал	ЗДВР Руснак Л.В.	
Організація та проведення фізкультурно-оздоровчої роботи та ранкової зарядки	пр.місяця	план	вчитель	
Цільовий інструктаж щодо участі у II етапові предметних олімпіад	пр. місяця	журнал	вчителі	
Первинний інструктаж на зимові канікули <a href="http://surl.li/ixfac">http://surl.li/ixfac</a>	29-30.12	журнал	класні керівники	
Проведення, бесід, занять з безпеки	пр.місяця	план	класні керівники	
Контроль за чергуванням технічного персоналу в навчальних кабінетах, приміщеннях, харчоблокові на території закладу	щоденно	табель	ЗДАГР Барбазюк І.С.	
Візуальний огляд приміщень закладу: стелі, підлоги, сходів, меблів, техніки, комунікацій, території закладу тощо	щоденно	журнал	ЗДАГР Барбазюк І.С.	
Санітарно-просвітницька робота із учнями, батьками, працівниками школи щодо формування здорового способу життя <a href="http://surl.li/bbhri">http://surl.li/bbhri</a>	грудень	план	медична сестра Гнатковська Г.Г.	
Медико-педагогічний контроль за фізичним вихованням учнів	пр.місяця	план	медична сестра Гнатковська Г.Г.	
Підготувати акти на списання	до 15.12	акти	ЗДАГР Барбазюк І.С.	
Рейд-перевірка щодо збереження підручників	20-24.12	інформування	бібліотекарі Якимчук Л.Є. Кукоба А.В.	
Проведення навчання з пожежної безпеки <a href="http://surl.li/ixfct">http://surl.li/ixfct</a>	пр.місяця	наказ	Директор	

			Бабух Р.І.	
<b>2. Створення освітнього середовища, вільного від будь-яких форм насильства та дискримінації</b>				
Профілактичні заходи щодо запобіганню правопорушень, пропусків, булінгу, насилля, неетичної поведінки	До 22.12	план	психологічна служба Гавва Н.Є., Іващук І.Є.	
Заходи із запобігання поширенню негативних субкультур <a href="http://surl.li/ixdii">http://surl.li/ixdii</a>	пр.місяця	план	психологічна служба Гавва Н.Є., Іващук І.Є.	
Реалізація психологічного проекту «Поруч» <a href="https://poruch.me/">https://poruch.me/</a>	пр.місяця	план	ПС	
<b>3. Формування інклюзивного, розвивального та мотивуючого до навчання освітнього простору.</b>				
Оновлення сайту, ФБ-сторінки закладу освітніми матеріалами	пр.місяця	інформація	вчителі	
Засідання команди супроводу <a href="http://surl.li/ixfds">http://surl.li/ixfds</a>	згідно з планом ІРЦ	протокол	команда	
Залучення учнів до гурткової роботи, участі в конкурсах, турнірах, змаганнях, заходах	пр.місяця	план	вчителі	

## II. СИСТЕМА ОЦІНЮВАННЯ ЗДОБУВАЧІВ ОСВІТИ

<b>1. Наявність відкритої, прозорої і зрозумілої для здобувачів освіти системи оцінювання їх навчальних досягнень.</b>				
Бесіди «Семестрове оцінювання навчальних досягнень учнів, коригування результатів»	06-10.12	бесіда	ЗДНВР Позднякова Л.М. Вчителі	
Ознайомлення з графіком діагностувальних, підсумкових робіт за I семестр	06-10.12	графік	ЗДНМР Настенко О.В. Вчителі- предметники	
<b>2. Застосування внутрішньої системи оцінювання роботи закладу освіти.</b>				
Внутрішній моніторинг відвідування учнями закладу	до 30.12	наказ	ЗДВР Руснак Л.В.	
Внутрішній моніторинг сформованості читацької компетентності учнів початкових класів	до 24.12	наказ	ЗДНВР шк.І ст. Кіцнак І.В.	
Внутрішній моніторинг результатів навчання учнів за I семестр	до 30.12	педрада	ЗДНВР Позднякова	

			Л.М. Кіцнак І.В.	
Внутрішній моніторинг якості викладання навчальних предметів за I семестр н.р.	до 30.12	методрада	ЗДНМР Настенко О.В.	
<b>3. Спрямованість системи оцінювання на формування в здобувачів освіти відповідальності за результати свого навчання, здатності до самооцінювання.</b>				
Робота консультативних пунктів щодо підготовки до Всеукраїнських предметних олімпіад, конкурсів, МАН	пр.місяця	графік	Керівники М/С Вчителі	
Участь здобувачів у II етапові Всеукраїнських предметних олімпіад	пр.місяця	графік	Вчителі	
Участь здобувачів у Інтернет-проектах, інтернет-заходах	пр.місяця	інформування	Вчителі	
Профорієнтаційна робота з учнями, зустрічі з представниками ВНЗ	пр.місяця	інформування	класні керівники	

### III. ДІЯЛЬНІСТЬ ПЕДАГОГІЧНИХ ПРАЦІВНИКІВ

<b>1.Ефективне планування педагогічними працівниками своєї діяльності, використання сучасних освітніх підходів до організації освітнього процесу з метою формування ключових компетентностей здобувачів освіти.</b>				
Підготовка учнів до участі у II етапі Всеукраїнських предметних олімпіад	пр..місяця	план	вчителі	
Відвідування уроків вчителів, що атестуються	пр..місяця	аркуш спостер.	Директор ЗДНВР ЗДНМР	
<b>2. Постійне підвищення професійного рівня й педагогічної майстерності педагогічних працівників</b>				
Самоосвітня діяльність вчителів	пр..місяця	план	вчителі	
Участь у міських методичних заходах, Інтернет-заходах	пр..місяця	таблиця	вчителі	
Робота над науково-методичним питанням. Подкаст «Більше діла» <a href="http://surl.li/ixens">http://surl.li/ixens</a>	04-08.12	самонавчання	вчителі	
Підготовка табелю робочого часу	до 15.12	табель	ЗДНВР Позднякова Л.М.	
Аналіз виконання плану підвищення кваліфікації за 2023 рік	до 22.12	педрада	ЗДНВР Позднякова Л.М.	
Складання та затвердження плану підвищення кваліфікації на 2024 рік	до 25.12	педрада	ЗДНВР Позднякова Л.М.	
<b>3. Співпраці зі здобувачами освіти, їх батьками, працівниками закладу освіти.</b>				
Відкритий діалог з батьками . Звіт роботи закладу за I семестр	28-29.12	протокол	Директор Бабух Р.І.	
Розміщення матеріалів для батьків, учнів на сайті, у групі ФБ.	пр.місяця	інформація	Аністратенко Т.В.	
Індивідуальні зустрічі з батьками	пр..місяця	зустрічі	класні керівники	
<b>4. Організація педагогічної діяльності та навчання здобувачів освіти на засадах академічної доброчесності.</b>				

Інформаційний бюлетень «Академічна доброчесність» <a href="http://surl.li/iwtui">http://surl.li/iwtui</a>	пр.місяця	бюлетень	вчителі	
---	-----------	----------	---------	--

#### IV. УПРАВЛІНСЬКІ ПРОЦЕСИ

<b>1.Наявність стратегії розвитку та системи планування діяльності закладу, моніторинг виконання поставлених цілей і завдань</b>				
Самооцінювання за напрямом «Діяльність педагогічних працівників», ознайомлення з планом дій, основою спостереження за освітнім процесом	пр.місяця	форма	група	
Робота з вхідною і вихідною кореспонденцією	пр.місяця	інформація	директор Бабух Р.І. секретар Гавва Н.Є.	
Інструктивно-методична оперативка 1. Про підсумки участі у II етапі предметних олімпіад 2. Про роботу на канікулах 3. Про підсумки відвідування учнів за I семестр 4. Про роботу закладу у II семестрі	щовівторка	інформація	Директор Бабух Р.І.	
Засідання педагогічної ради 1.Про результати підсумкового оцінювання за I семестр 2. Про роботу учнівських колективів у I семестрі навчального року 3. Про результати роботи із звернення громадян за 2022 рік 4. Про результати підвищення кваліфікації педагогічними працівниками закладу за 2023 році	21.12	протокол	Директор Бабух Р.І. Секретар ПР Панцир Т.В.	
<b>2.Формування відносин довіри, прозорості, дотримання етичних норм</b>				
Відвідування уроків молодосвідчених вчителів з метою надання допомоги	пр.місяця	аркуш спостер.	адміністрація	
Аналіз роботи вчителів, що атестуються	пр.місяця	портфоліо	ЗДНВР Позднякова Л.М.	
<b>3.Ефективність кадрової політики та забезпечення можливостей для професійного розвитку педагогічних працівників</b>				
Залучення вчителів до курсів, вебінарів щодо підвищення професійного рівня	пр.місяця	сертифікат	вчителі	
Підготовка матеріалів для участі у Інтернет-семінарах, конференціях	пр.місяця	сертифікат	вчителі	
<b>4. Організація освітнього процесу на засадах людиноцентризму, прийняття управлінських рішень на основі конструктивної співпраці учасників освітнього процесу, взаємодії закладу освіти з місцевою громадою</b>				
Про затвердження плану підвищення кваліфікації педагогічних працівників на 2024 рік Про підсумки моніторингу якості викладання навчальних предметів за I семестр н.р. Про організацію та проведення заходів з питань безпеки життєдіяльності учасників освітнього процесу на час зимових канікул Про результати моніторингу сформованості читацької компетентності учнів початкових класів	до 29.12	накази  проекти наказів	Директор Бабух Р.І. адміністрація	

Про результати моніторингу відвідування учнями закладу у I семестрі н.р. Про підсумки підвищення кваліфікації педагогічних працівників за 2023 рік Про підсумки проведення спеціального тренування з пожежної безпеки Про хід виконання Стратегії національно- патріотичного виховання. Про підсумки діагностувальних робіт Про формування справ та розроблення номенклатури Про оформлення документів в електронному вигляді Про затвердження номенклатури справ закладу на 2024рік.				
5. Реалізації політики академічної доброчесності				
Методичний діалог «Взаємодія в школі: 6 прикладів змін через партнерство» <a href="http://surl.li/ixfej">http://surl.li/ixfej</a>	01.12	інформація	Колектив	

## V. НАСКРІЗНИЙ ВИХОВНИЙ ПРОЦЕС

Формування компетентностей	Заходи				
<b>Тематичний період правової освіти, правової пропаганди і патріотичного виховання «Шляхами прав і обов'язків»</b>					
Екологічна грамотність і здорове життя	Відеолекторій до Міжнародного дня боротьби зі СНІДОМ.	01.12	відео	педагог-організатор Атаманюк М.Ю. класні керівники	
Обізнаність та самовираження у сфері культури	Тиждень військово-патріотичного виховання та юного захисника України «Я - України син і щиро гордий цим» Зустріч з волонтерами «Люди доброї волі» Спортивно-розважальна програма «Нащадки козацького славного роду»	04.12-08.12.	план	ЗДВР Руснак Л.В.	
		06.12.	виховний захід	Бодян С.М.	
Обізнаність та самовираження у сфері культури	Тиждень правознавства та превентивного виховання «Ми громадяни правової держави»	11.12. – 15.12	план		
Екологічна грамотність і здорове життя. Соціальна та громадянська компетентності	Години спілкування до Міжнародного дня людей з інвалідністю «Пам'ятай, що ти – Людина».	03.12	сценарій	педагог-організатор Атаманюк М.Ю. класні керівники	
Обізнаність та самовираження у сфері культури	День Збройних Сил України. Привітання зі святом. Урок Мужності до Дня збройних сил України «Уклін усім, хто край свій боронить»	05, 06.12	листівки, малюнки	педагог-організатор Атаманюк М.Ю. класні керівники	

Обізнаність та самовираження у сфері культури	Правові години спілкування: - «Як протистояти антигуманним викликам сьогодення: уміння і навички, які стануть у нагоді сучасній молодій людині», - «Чи можуть бути права без обов'язків?», «Права на папері і в житті», «Ми українці-громадяни і патріоти», «Захист прав дітей у нашій державі», «Сучасне рабство: як вберегтися від біди», «Злочин та види кримінального покарання» Андріївські вечорниці «Андрію, Андрію, до мене прийди, всю мою долю мені розкажи...».	13.12	сценарій	педагог-організатор Атаманюк М.Ю. Карімова А.Г. класні керівники	
Обізнаність та самовираження у сфері культури	Тиждень народознавства «У звичаях, традиціях народу ти душу України пізнавай». Різдвяний тиждень - Святкові програми «Різдвяні зустрічі з Патроном» <b>Квест до Дня Святителя Миколая Чудотворця «У пошуках подарунків від Миколая».</b>	18.12. 22.12  18.12	- за окремим планом  квест	педагог-організатор Атаманюк М.Ю. класні керівники	
Ініціативність і підприємливість	Майстер-клас зі створення новорічних листівок, іграшок та подарунків до Дня подарунків.	21.12	майстер-клас	педагог-організатор Атаманюк М.Ю. класні керівники	